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 Según la última Encuesta Nacional realizada por la consultora
FACTUM, entre el 31 de agosto y el 9 de septiembre de este año,
si las elecciones se llevaran a cabo el próximo domingo, el Frente
Amplio obtendría un 44% de los votos.
Le seguirían el Partido Nacional con un 27%, el Partido Colorado
con un 15%, Cabildo Abierto con un 4% y Partido Independiente
con un 3%.
Los resultados, presentados en VTV Noticias este martes,
también indican que la suma de otros partidos alcanzaría un 3%,
mientras que los votos en blanco y anulados representarían un
4% del total.

Contexto de la Encuesta

 De acuerdo con la consultora, el relevamiento “absorbe los principales temas
de la agenda pública post internas y durante los meses de julio y agosto”.
La pregunta base de la encuesta es: “Imagine que haya elecciones de
presidente y parlamento el próximo domingo.
¿A qué partido político votaría?” Se lee la lista de partidos en orden aleatorio.
Es importante señalar que un 6% del electorado se identifica como indefinido
puro, porcentaje que se utiliza para aplicar la estimación de voto.
Además, la encuestadora advierte que “las encuestas, por su propia naturaleza,
tienen un límite técnico y la presentación corresponde a un escenario hipotético
presente; no es una previsión del comportamiento futuro de los ciudadanos el
27 de octubre”.

Análisis del Voto

 En cuanto a la fortaleza del voto, FACTUM distingue entre “voto fuerte” y “voto
débil” a partir de diferentes variables y las declaraciones de los entrevistados.
En este sentido, el Frente Amplio registra un 37% de voto fuerte y un 7% de
voto débil.
Por su parte, el Partido Nacional muestra un 22% de voto fuerte y un 5% de
voto débil, mientras que el Partido Colorado obtiene un 12% de voto fuerte y un
3% de voto débil.
Cabildo Abierto presenta un 3% de voto fuerte y 1% de voto débil, y el Partido
Independiente tiene un 2% de voto fuerte y 1% de voto débil.
La debilidad del voto entre los partidos de la coalición se asocia
mayoritariamente a dudas por parte del electorado sobre su elección.
En contraste, la debilidad del voto al Frente Amplio no parece estar relacionada
con una preferencia clara por otros partidos.

Conclusiones finales

 Como conclusión, FACTUM destaca que “el Frente Amplio aparece mejor
posicionado para octubre de 2024 en comparación con octubre de 2019,
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registrando un incremento en la estimación de voto de 5 puntos porcentuales”.
Asimismo, señala que “la suma de los partidos que conforman la Coalición
Republicana experimenta una pérdida neta de 5 puntos en relación con los
resultados de 2019, canalizando esas pérdidas principalmente hacia el Frente
Amplio”.

 Fuente: Telenoche
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